

Algemene informatie

Aanbesteding: Inpeilen en bodemonderzoek sloten en greppels (Almere)
Aanbestedende Dienst: Gemeente Almere
Referentie: ING-24-014

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Inschrijfstaat

Vraag:

Voor het kwalitatief onderzoek vraagt u een prijs voor het standaardpakket en voor PFAS. Betreft dit alleen de analyses of moet in deze prijs het gehele waterbodemonderzoek (vooronderzoek, monstername, analyses en rapportage) zijn opgenomen?

Antwoord:

De stuksprijs in de inschrijfstaat (voor onderdeel "kwalitatief") moet voor zowel "standaardpakket" als "PFAS" het gehele (waterbodem)onderzoek bevatten. Dus in de stuksprijs moet zijn begrepen: vooronderzoek, monstername, analyses en rapportages.

Percelen: P1 Inpeilen en bodemonderzoek sloten en greppels (Almere)

Beantwoord op: 30 okt. 2024

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Inschrijfstaat

Vraag:

In de inschrijfstaat vraagt u per deelgebied een lumpsumprijs voor het inmeten van de wateren. Kunt u, om een gelijk speelveld voor alle aanbieders te krijgen, het aantal profielen per breedte-categorie aangeven?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 4.

Percelen: P1 Inpeilen en bodemonderzoek sloten en greppels (Almere)

Beantwoord op: 30 okt. 2024

Ref.nr.

3

Onderwerp:

PVE, kwantitatief: meten gehele slootprofiel

Vraag:

Kunnen we voor het slootprofiel uitgaan van het volgende:

- meten natte profiel bij watervoerende wateren?
- meten van insteek tot insteek bij droogstaande sloten?

Antwoord:

Voor het slootprofiel kan worden uitgegaan van:- meten van insteek tot insteek bij alle sloten m.u.v. meten tot vaste beschoeiing indien van toepassing

Percelen:

P1 Inpeilen en bodemonderzoek sloten en greppels (Almere)

Beantwoord op:

1 nov. 2024

Ref.nr.

4

Onderwerp:

PVE, kwantitatief: afstand profielen

Vraag:

Het kwantitatieve onderzoek moet worden uitgevoerd volgens de SIKB-richtlijn. In de richtlijn zijn, afhankelijk van het doel van de metingen, de afstanden tussen de profielmetingen aangegeven. Met uw metingen wilt u de baggernoodzaak vaststellen. We stellen voor dat we een gemiddelde profielafstand aanhouden van 200 meter. Wilt u dit bevestigen of aangeven van welke afstand tussen de profielen wij uit moeten gaan?

Antwoord:

Er moet een gemiddelde profielafstand van 200 meter worden aangehouden, één en ander conform Programma van Eisen, eis 2 ; zie SIKB 2501.

Percelen:

P1 Inpeilen en bodemonderzoek sloten en greppels (Almere)

Beantwoord op:

30 okt. 2024

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Inschrijvingsbiljet/Inschrijfstaat

Vraag:

Gaat u ermee akkoord dat het inschrijvingsbiljet/Inschrijfstaat in geval van inschrijven als combinatie door de penvoerder namens de combinatie wordt ondertekend

Antwoord:

Ingeval van combinatie, dienen zowel de inschrijfstaat als het inschrijfbiljet te worden ondertekend door alle deelnemende combinanten. De rechtsgeldigheid van ondertekening dient te blijken uit bijgevoegde KvK en /of (indien van toepassing) een rechtsgeldige volmacht.

Percelen: P1 Inpeilen en bodemonderzoek sloten en greppels (Almere)

Beantwoord op: 30 okt. 2024

Ref.nr.
6

Onderwerp:
Op te leveren producten

Vraag:

- Vraag 2 van de reeds ingediende vragen uit NVI luidt: 'In de inschrijfstaat vraagt u per deelgebied een lumpsumprijs voor het inmeten van de wateren. Kunt u, om een gelijk speelveld voor alle aanbieders te krijgen, het aantal profielen per breedte-categorie aangeven?' Antwoord: Zie antwoord op vraag 4. -> Er moet een gemiddelde profielafstand van 200 meter worden aangehouden, één en ander conform Programma van Eisen, eis 2 ; zie SIKB 2501. Het antwoord richt zich op totstandkoming van het aantal profielen, maar niet de breedteklasse. Is het alsnog mogelijk om een aantal profielen per breedteklasse op te nemen in de uitvraag?

Antwoord:

Het is niet mogelijk om per breedteklasse het aantal profielen op te nemen. Op basis van de meegegeven shapefiles is per sloot het oppervlakte gegeven, en op basis daarvan kan gegadigde zelf de breedte berekenen.

Percelen: P1 Inpeilen en bodemonderzoek sloten en greppels (Almere)

Beantwoord op: 8 nov. 2024

Ref.nr.
7

Onderwerp:
Breedte categorie

Vraag:

- Vraag 2 van de reeds ingediende vragen uit NVI luidt: 'In de inschrijfstaat vraagt u per deelgebied een lumpsumprijs voor het inmeten van de wateren. Kunt u, om een gelijk speelveld voor alle aanbieders te krijgen, het aantal profielen per breedte-categorie aangeven?' Antwoord: Zie antwoord op vraag 4. -> Er moet een gemiddelde profielafstand van 200 meter worden aangehouden, één en ander conform Programma van Eisen, eis 2 ; zie SIKB 2501. Het antwoord richt zich op totstandkoming van het aantal profielen, maar niet de breedteklasse. Is het alsnog mogelijk om een aantal profielen per breedteklasse op te nemen in de uitvraag?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 6

Percelen: P1 Inpeilen en bodemonderzoek sloten en greppels (Almere)

Beantwoord op: 8 nov. 2024

Ref.nr.
8

Onderwerp:
Inschrijfleidraad

Vraag:

Op basis van de shapefiles is er een grote variatie in breedte en type watergang (lintvormig / niet-lintvormig). Er dient 10% tot 30% van de watergangen aanvullend milieuhygiënisch onderzocht te worden, welke watergangen dit zijn is op dit moment niet bekend. Kan voor de onderlinge vergelijkbaarheid van de aanbiedingen het uitgangspunt aangehouden worden dat het milieuhygiënisch onderzoek dient plaats te vinden voor lintvormige watergangen die vanaf de waterkant te bemonsteren zijn?

Antwoord:

De 10% - 30% is een inschatting. Het werkelijke percentage watergangen dat niet voldoet en dus nader onderzocht moet worden wordt vastgesteld op basis van de profielafwijking en in afstemming met de aanbesteder. Het betreft hierbij alle watergangen, niet exclusief de lintvormige. Voor niet-lintvormige en lintvormige watergangen kan het voorkomen dat deze niet vanaf de kant bemonsterd worden.

Percelen: P1 Inpeilen en bodemonderzoek sloten en greppels (Almere)

Beantwoord op: 8 nov. 2024

Ref.nr.
9

Onderwerp:
Inschrijfstaat (kwalitatief onderzoek)

Vraag:

Voor het kwalitatieve onderzoek is aangegeven dat alle benodigde kosten teruggerekend dienen te worden naar één prijs per analysepakket. Echter de kosten van diverse onderdelen van een waterbodemonderzoek zijn onafhankelijk van de hoeveelheid uit te voeren analyses. Kunnen extra posten worden toegevoegd voor voorbereiding en rapportage?

Antwoord:

Nee, dit dient in de prijs per analysepakket te zijn inbegrepen

Percelen: P1 Inpeilen en bodemonderzoek sloten en greppels

(Almere)
Beantwoord op: 8 nov. 2024

Ref.nr. 10
Onderwerp: Inschrijfstaat (kwantitatief onderzoek)

Vraag:

Voetnoot *: aangegeven staat: "alle op te leveren resultaten conform de eisen die daaraan zijn gesteld in het programma van eisen en inclusief de bijbehorende input ten behoeve van de (eind) rapportage (zie programma van eisen; o.a. dwarsprofielen t/m aangrenzende talud". Wat wordt bedoelt met "het aangrenzende talud"?

Antwoord:

Het talud betreft van insteek tot insteek, ofwel tot een eventuele vaste beschoeiing indien van toepassing.

Percelen: P1 Inpeilen en bodemonderzoek sloten en greppels (Almere)

Beantwoord op: 8 nov. 2024

Ref.nr. 11
Onderwerp: programma van eisen (achtergrond informatie)

Vraag:

Door OG wordt aangegeven dat de waterbodemdiepte nergens dieper zijn dan 1,5 m. Is deze maatvoering ten opzichte van het waterpeil?, NAP? of ten opzichte van het aanliggende maaiveld?

Antwoord:

Ten opzichte van streefpeil (conform peilbesluiten Zuiderzeeland, openbaar beschikbaar via <https://www.arcgis.com/home/webmap/viewer.html?webmap=869012ab2d4e40989f75f1806e814953&extent=4.8756,52.1152,6.2874,52.9298>)

Percelen: P1 Inpeilen en bodemonderzoek sloten en greppels (Almere)

Beantwoord op: 8 nov. 2024

Ref.nr. 12
Onderwerp: programma van eisen (algemene eisen)

Vraag:

De hoeveelheid veiligheids/verkeersmaatregelen zijn op basis van de huidige gegevens niet goed te bepalen. Kan in het kader van onderlinge

vergelijkbaarheid hier een separate verrekenbare post met hoeveelheden voor worden gemaakt.

Antwoord:

Nee, er zijn kaarten bijgevoegd, op basis waarvan de locatie/situering duidelijk is. Het staat gegadigde vrij om (daar waar mogelijk) buiten in het veld te schouwen. Op basis daarvan wordt gegadigde geacht zelf een inschatting te maken wat de situatie rondom veiligheids/verkeermaatregelen is en wat daarvoor eventueel nodig is. Dit wordt geacht te zijn meebeprijd in de inschrijfstaat.

Percelen: P1 Inpeilen en bodemonderzoek sloten en greppels (Almere)

Beantwoord op: 8 nov. 2024

Ref.nr.
13

Onderwerp:
programma van eisen (algemene eisen)

Vraag:

Welke werkzaamheden worden verstaan onder de flora en fauna check?

Antwoord:

Het betreft een flora en fauna quickscan voorafgaand aan werkzaamheden, om uit te sluiten dat er schadelijke effecten optreden voor beschermde planten- en diersoorten.

Percelen: P1 Inpeilen en bodemonderzoek sloten en greppels (Almere)

Beantwoord op: 8 nov. 2024

Ref.nr.
14

Onderwerp:
programma van eisen (algemene eisen)

Vraag:

Wat wordt verstaan onder een "Verkeersveiligheidsplan"

Antwoord:

Dit betreft een plan betreffende het uitvoeren van verkeersmaatregelen (voorzover nodig), waarbij inzichtelijk wordt gemaakt waar, wat en hoe maatregelen op een veilige manier kunnen worden uitgevoerd, waarbij verkeer en omgeving veilig kan passeren.
Zie verder ook antwoord op vraag 12.

Percelen: P1 Inpeilen en bodemonderzoek sloten en greppels (Almere)

Beantwoord op: 8 nov. 2024

Ref.nr.
15

Onderwerp:
programma van eisen (algemene eisen)

Vraag:

In de shapefiles zijn watergangen opgenomen met enkel oppervlaktes maar geen lengtes. Kunnen deze lengtes nog worden aangegeven ?

Antwoord:

Op basis van de meegegeven shapefiles is per sloot zelf de lengte te berekenen.

Percelen: P1 Inpeilen en bodemonderzoek sloten en greppels (Almere)

Beantwoord op: 8 nov. 2024

Ref.nr.
16

Onderwerp:
programma van eisen (algemene eisen)

Vraag:

Er zijn door OG bij de uitvraag shapefiles beschikbaar gesteld met te onderzoeken watergangen, waterpartijen etc. Het onderzoek betreft volgens de gemeente alleen sloten en greppels. In de shapefiles staan echter ook grotere en bredere watergangen, waterpartijen etc aangegeven. Kan worden aangegeven welke wateren onderdeel uitmaken van het kwantitatieve onderzoek met betrekking tot het inpeilen van de slootprofielen (en controle maatgevende leggerprofielen)?

Antwoord:

Alle wateren zoals in de shapefiles inbegrepen maken onderdeel uit van het kwantitatieve onderzoek. Het kan ook grotere en bredere waterpartijen betreffen.

Percelen: P1 Inpeilen en bodemonderzoek sloten en greppels (Almere)

Beantwoord op: 8 nov. 2024

Ref.nr.
17

Onderwerp:
programma van eisen (kwalitatief)

Vraag:

Aangezien door OG wordt gesproken dat onderzoek plaats vind in sloten en greppels. Met andere woorden alleen in lijnvormige watergangen. Klopt

deze aanname ?

Antwoord:

Nee, de aanname klopt niet. Het onderzoek betreft ook enkele niet-lijnvormige watergangen, zoals inbegrepen in de shapefiles. Zie verder ook het antwoord op de vorige vraag.

Percelen: P1 Inpeilen en bodemonderzoek sloten en greppels (Almere)

Beantwoord op: 8 nov. 2024

Ref.nr.
18

Onderwerp:

programma van eisen (kwantitatief)

Vraag:

Opmerking bij "kaart leggerprofiel" dat er een tool is om een dwarsprofiel in te meten / in te dienen via een uploadservice en dat dit kan worden gekoppeld aan een visualisatie in lizard. Hoe werkt dit systeem? Is dit een systeem van de gemeente ? of dient door ON te worden aangeschaft?

Antwoord:

Lizard is een systeem van de gemeente, dit is niet van toepassing. Het volstaat als bestanden zoals gevraagd in op te leveren producten in PvE aangeleverd worden.

Percelen: P1 Inpeilen en bodemonderzoek sloten en greppels (Almere)

Beantwoord op: 8 nov. 2024

Ref.nr.
19

Onderwerp:

programma van eisen (kwantitatief)

Vraag:

Op welke wijze dient de vergelijking van de ingemeten profielen en de maatgevende legger plaats te vinden?

Antwoord:

Opdrachtnemer is vrij om methode te bepalen, mits met inachtneming van het Programma van Eisen, Nota van Inlichtingen.

Percelen: P1 Inpeilen en bodemonderzoek sloten en greppels (Almere)

Beantwoord op: 8 nov. 2024

Ref.nr.

Onderwerp:

20 programma van eisen (kwantitatief)

Vraag:

Het ingemeten slootprofiel moet vergeleken worden met het maatgevend leggerprofiel. Dit maatgevende leggerprofiel zoals opgenomen in de kaart legger stedelijk. Is dit maatgevende profiel weergegeven t.o.v. waterpeil, omliggend maaiveld of ten opzichte van NAP ?

Antwoord:

Dit maatgevende profiel is t.o.v. streefpeil conform peilbesluiten van waterschap Zuiderzeeland. Graag ziet opdrachtgever dit duidelijk terug in de rapportage opdat ten behoeve van de uitvraag / aanbesteding voor het herprofilen (baggeren) dit punt helder en eenduidig voor de uitvoerende aannemer is. Zie ook antwoord op vraag 11.

Percelen: P1 Inpeilen en bodemonderzoek sloten en greppels (Almere)

Beantwoord op: 8 nov. 2024

Ref.nr.
21

Onderwerp:
inschrijfleidraad

Vraag:

Is in het kader van herprofilering ook landbodemonderzoek nodig conform BRL SIKB 2000?

Antwoord:

De opdracht betreft enkel waterbodemonderzoek.

Percelen: P1 Inpeilen en bodemonderzoek sloten en greppels (Almere)

Beantwoord op: 8 nov. 2024

Ref.nr.
22

Onderwerp:
inschrijfleidraad

Vraag:

Klopt het dat eerst kwantitatief en daarna kwalitatief onderzoek moet plaatsvinden, dus 2 werkgangen?

Antwoord:

Dit is juist.

Percelen: P1 Inpeilen en bodemonderzoek sloten en greppels (Almere)

Beantwoord op: 8 nov. 2024

Ref.nr.
23

Onderwerp:
kwalitatief onderzoek

Vraag:

Aanname 10-30% wordt kwalitatief onderzocht: mogen we die gebruiken om de benodigde capaciteit voor het kwalitatief onderzoek te bepalen?

Antwoord:

Ja, dat mag worden gebruikt, zie echter wel antwoord op vraag 8.

Percelen: P1 Inpeilen en bodemonderzoek sloten en greppels (Almere)

Beantwoord op: 8 nov. 2024

Ref.nr.
24

Onderwerp:
rapportage

Vraag:

Klopt het dat de kwantitatieve onderzoeken geen onderdeel uitmaken van de rapportage kwalitatief onderzoek?

Antwoord:

Er is één eindrapportage per deelgebied, welke zowel kwantitatief als kwalitatief omvat.

Percelen: P1 Inpeilen en bodemonderzoek sloten en greppels (Almere)

Beantwoord op: 8 nov. 2024

Ref.nr.
25

Onderwerp:
bereikbaarheid slootkanten

Vraag:

Klopt het dat tijdens de meetwerkzaamheden de slootkanten gemaaid zijn.

Antwoord:

De najaarsschouw van groen is doorgaans afgerond in oktober. Er is geen garantie te geven

Percelen: P1 Inpeilen en bodemonderzoek sloten en greppels (Almere)

Beantwoord op: 8 nov. 2024

Ref.nr.
26

Onderwerp:
800 onderzoeken

Vraag:

Inschrijfstaat, Er is een fictief aantal analyses/onderzoeken van 800 opgegeven. In hoeverre benaderd dat de verwachting?

Antwoord:

Het betreft nadrukkelijk een fictief aantal analyses/onderzoeken. Aanbesteder kan geen garantie geven dat dit ook het feitelijk aantal zal worden. Dat is geheel afhankelijk van voorafgaand kwantitatief onderzoek. Zie ook vraag 8.

Percelen: P1 Inpeilen en bodemonderzoek sloten en greppels (Almere)

Beantwoord op: 8 nov. 2024

Ref.nr.
27

Onderwerp:
inschrijfstaat

Vraag:

Inschrijfstaat, Wat wordt bedoeld met standaardpakket? Is dat incl./excl. De minimaal gevraagde analyses?

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 1. Dat is ook inclusief gevraagde analyses.

Percelen: P1 Inpeilen en bodemonderzoek sloten en greppels (Almere)

Beantwoord op: 8 nov. 2024

Ref.nr.
28

Onderwerp:
overlastgevende werkzaamheden

Vraag:

PVE, punt 15 Wat zijn overlastgevende werkzaamheden?

Antwoord:

Dat zijn werkzaamheden die hinder, overlast geven voor nabije omgeving, o. a. bewoners in de buurt.

Percelen: P1 Inpeilen en bodemonderzoek sloten en greppels (Almere)

Beantwoord op: 8 nov. 2024

Ref.nr.

29

Onderwerp:

eindrapportages

Vraag:

PVE, Wat is de definitie van een eindrapportage? Klopt het dat we moeten rekenen met maximaal 5 rapportages (5 deelgebieden)?

Antwoord:

Voor de "definitie" van een eindrapportage; zie Programma van Eisen. Ja, het klopt dat er met 5 rapportages rekening moet worden gehouden. Per deelgebied wordt 1 eindrapportage gevraagd.

Percelen:

P1 Inpeilen en bodemonderzoek sloten en greppels (Almere)

Beantwoord op:

8 nov. 2024

Ref.nr.

30

Onderwerp:

Onverdachte locaties

Vraag:

PVE, Kan er voor de waterbodemonderzoeken worden uitgegaan van onverdachte locaties?

Antwoord:

Voorzover de vraag toeziet op "onverdacht ivm explosieven"; in dat geval kunt u ervan uitgaan dat dit onverdachte locaties zijn. Immers het gaat hier om openbaar gebied. Als er wel een verdachte locatie explosieven wordt aangetroffen, zijn eenvoudige maatregelen conform "protocol toevalsvondst" (zie bijlage) nodig. Dit dient in voorkomend geval in een veiligheids- en gezondheidsplan te worden verwerkt. Dit maakt ook onderdeel uit van scope en wordt geacht onderdeel te zijn van PvE en inbegrepen in de prijs. Het voornoemde protocol is geupload op TenderNed). Voorzover wordt bedoeld "onverdacht ivm kwalitatief waterbodemonderzoek"; dat is scope van deze opdracht.

Percelen:

P1 Inpeilen en bodemonderzoek sloten en greppels (Almere)

Beantwoord op:

8 nov. 2024

Ref.nr.

31

Onderwerp:

verkeersveiligheidsplan

Vraag:

PVE, Welke eisen worden gesteld aan het verkeersveiligheidsplan? Dient

deze vooraf door de gemeente te worden goedgekeurd?

Antwoord:

Zie vraag 14. Ja, dit dient in voorkomend geval door gemeente te worden goedgekeurd.

Percelen: P1 Inpeilen en bodemonderzoek sloten en greppels (Almere)

Beantwoord op: 8 nov. 2024

Ref.nr.
32

Onderwerp:
vergunningen

Vraag:

PVE, Welke ontheffingen/beschikkingen/vergunningen voorziet u, zodat wij goed kunnen inschatten wat van ons verwacht wordt.

Antwoord:

Het is aan opdrachtnemer om dit in te schatten. Voor uw inschatting kunt u altijd gebruik maken van het schouwen van de betreffende lokaties.

Percelen: P1 Inpeilen en bodemonderzoek sloten en greppels (Almere)

Beantwoord op: 8 nov. 2024

Ref.nr.
33

Onderwerp:
particulier terrein

Vraag:

PVE, Hoe ver strekt de verantwoordelijkheid voor de opdrachtnemer voor regelen van toegang tot de particuliere meetlocaties, wat als een eigenaar toegang weigert of niet thuis is? Worden deze contactgegevens door de opdrachtgever geleverd en worden deze vooraf geïnformeerd?

Antwoord:

Het regelen van toegang is de verantwoordelijkheid van Opdrachtnemer. Indien er sprake is van particuliere terreinen, en geen medewerking wordt verleent, zal Opdrachtgever met haar gebiedskennis meedenken in een passende oplossing, en waar mogelijk faciliteren.

Percelen: P1 Inpeilen en bodemonderzoek sloten en greppels (Almere)

Beantwoord op: 8 nov. 2024

Ref.nr.

Onderwerp:

34

Flora en Fauna

Vraag:

PVE, Flora en Fauna check:

wanneer uit de uitkomst van de Flora en Faunacheck blijkt dat extra maatregelen nodig zijn. Kunnen wij er van uitgaan dat wij de meerkosten hiervoor op kunnen voeren als meerwerk?

Antwoord:

De kosten van een Flora en Fauna check worden geacht in de prijs te zijn begrepen. Eventuele meerkosten als gevolg van de resultaten van een Flora en Fauna check, kunnen ná overleg en overeenstemming met Opdrachtgever, en mits er sprake is van aantoonbaar marktconforme prijzen als meerwerk worden opgevoerd.

Percelen: P1 Inpeilen en bodemonderzoek sloten en greppels (Almere)

Beantwoord op: 8 nov. 2024

Ref.nr.

35

Onderwerp:

Flora en Fauna

Vraag:

PVE, Wat houdt de flora&fauna check in, is hiervoor een protocol?

In welke fase dient deze te worden uitgevoerd, reeds voor aanvang van het inmeten, peilen en/of waterbodemonderzoek?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 13.

Dit dient voorafgaand voor inmeten, peilen te zijn uitgevoerd.

Percelen: P1 Inpeilen en bodemonderzoek sloten en greppels (Almere)

Beantwoord op: 8 nov. 2024

Ref.nr.

36

Onderwerp:

chloot benzeen pakket

Vraag:

PVE, Welke chloorbenzenen (pakket) worden bedoeld?

Antwoord:

Penta- en hexachloorbenzeen

Percelen: P1 Inpeilen en bodemonderzoek sloten en greppels

(Almere)
Beantwoord op: 8 nov. 2024

Ref.nr.
37

Onderwerp:
OCB

Vraag:
PVE, Welke OCB (25) worden bedoeld, wij kennen alleen tot OCB 23?

Antwoord:
OCB 23 is akkoord.

Percelen: P1 Inpeilen en bodemonderzoek sloten en greppels (Almere)
Beantwoord op: 8 nov. 2024

Ref.nr.
38

Onderwerp:
standaard pakket

Vraag:
PVE: Moet naast de ten minste te analyseren parameters (opgave PvE) uitgegaan worden van analyse op standaardpakket regionale wateren?

Antwoord:
Het standaardpakket regionale wateren maakt onderdeel uit van het "standaardpakket" en is daarmee ook onderdeel van de scope.

Percelen: P1 Inpeilen en bodemonderzoek sloten en greppels (Almere)
Beantwoord op: 8 nov. 2024

Ref.nr.
39

Onderwerp:
werkbare dagen

Vraag:
Inschrijvingsleidraad, Paragraaf 2.1 Wordt met name bij deelgebieden /opdrachten 1+2 ivm de korte uitvoeringperiode in de winter, ook rekening gehouden met niet werkbare dagen agv winterse omstandigheden (vorst/ijs)?

Antwoord:
In beginsel blijft de uitvoeringsperiode gehandhaafd. Ingeval van extreem winterse omstandigheden, kan dit tussen Opdrachtgever en Opdrachtnemer worden besproken en kan de Opdrachtgever een uitloop van enkele weken

overwegen.

Percelen: P1 Inpeilen en bodemonderzoek sloten en greppels (Almere)

Beantwoord op: 8 nov. 2024

Ref.nr.
40

Onderwerp:
paragraf 2.1 inschrijvingsleidraad

Vraag:

Inschrijvingsleidraad, Paragraaf 2.1 De 1e fase van deelgebied 1+2 is (te) krap voor wat betreft de korte opstartperiode en hoeveelheid werk met oplevering voor april 2025. Is deze uitvoeringstermijn / opleverdatum te verlengen? Deelgebied 2 tot en met 5 hebben immers ook de gehele winterperiode als uitvoeringsperiode.

Antwoord:

Zie antwoord op vorige vraag

Percelen: P1 Inpeilen en bodemonderzoek sloten en greppels (Almere)

Beantwoord op: 8 nov. 2024

Ref.nr.
41

Onderwerp:
particulier terrein

Vraag:

PVE, tekst: 'Opdrachtnemer is verantwoordelijk voor toegang tot meetlocaties. Op particulier terrein regelt opdrachtnemer toestemming. Vraag: Kan de opdrachtgever aangegeven hoeveel locaties zich op particulier terrein bevinden? Heeft de opdrachtgever de contactgegevens van de eigenaren van de particulieren waar de locatie zich bevindt?

Antwoord:

Voor de vraag ten aanzien van "hoeveel locaties particulier terrein" verwijst Aanbesteder naar de mogelijkheid van schouw (zie ook vraag 12). Aanbesteder beschikt niet over de contactgegevens van particuliere eigenaren. Aanbesteder verwijst ook naar vraag 33.

Percelen: P1 Inpeilen en bodemonderzoek sloten en greppels (Almere)

Beantwoord op: 8 nov. 2024

Ref.nr.
42

Onderwerp:
scope sloot profiel

Vraag:

PVE, Wat wordt bedoeld met geheel slootprofiel, van insteek tot insteek?"

Antwoord:

Insteek is waar het talud begint. Zie ook antwoord op vraag 10.

Percelen: P1 Inpeilen en bodemonderzoek sloten en greppels (Almere)

Beantwoord op: 8 nov. 2024

Ref.nr.

43

Onderwerp:

afwijking van 20%

Vraag:

afwijking van 20% tov van standaard profiel, wat is de definitie van 20% is dat oppervlakte of hoogte ?

Antwoord:

Het betreft hier hoogte (ofwel diepte).

Percelen: P1 Inpeilen en bodemonderzoek sloten en greppels (Almere)

Beantwoord op: 8 nov. 2024

Ref.nr.

44

Onderwerp:

maatgevend profiel

Vraag:

Moet in de gemeten dwarsprofielen ook het maatgevend profiel geprojecteerd worden?

Antwoord:

In de gemeten dwarsprofielen moet ook het maatgevend profiel geprojecteerd worden.

Percelen: P1 Inpeilen en bodemonderzoek sloten en greppels (Almere)

Beantwoord op: 8 nov. 2024

Ref.nr.

45

Onderwerp:

meetbestek

Vraag:

Inschrijvingsleidraad, Is er een meetbestek met specificaties hoe de profielen gemeten moeten worden?

Antwoord:

Er is geen meetbestek aanwezig maar de eisen vanuit het PvE, inclusief kwaliteitsnormen waarnaar wordt verwezen, inclusief antwoorden Nota van Inlichtingen gelden.

Percelen: P1 Inpeilen en bodemonderzoek sloten en greppels (Almere)

Beantwoord op: 8 nov. 2024

Ref.nr.
46

Onderwerp:
eisen profielen

Vraag:

Wat zijn de eisen mbt de wijze van inmeten van de profielen?

Antwoord:

Geen specifieke eisen m.b.t. methode, maar de eisen vanuit het PvE, inclusief kwaliteitsnormen waarnaar wordt verwezen, en antwoorden Nota van inlichtingen gelden.

Percelen: P1 Inpeilen en bodemonderzoek sloten en greppels (Almere)

Beantwoord op: 8 nov. 2024

Ref.nr.
47

Onderwerp:
tijdstip meten

Vraag:

Kunnen we zelf bepalen wanneer we de metingen uitvoeren?
Rekeninghoudend met de gevraagde leveringsplanning.

Antwoord:

Akkoord, mits niet overlastgevend voor omgeving.

Percelen: P1 Inpeilen en bodemonderzoek sloten en greppels (Almere)

Beantwoord op: 8 nov. 2024

Ref.nr.
48

Onderwerp:
indexatie

Vraag:

Vindt er elk jaar een indexatie van de prijzen plaats?

Antwoord:

Aanbesteder verwijst naar artikel 6 van de Raamovereenkomst.

Percelen: P1 Inpeilen en bodemonderzoek sloten en greppels (Almere)

Beantwoord op: 8 nov. 2024

Ref.nr.
49

Onderwerp:
omvang

Vraag:

Omvang: wat is de omvang van het project om hoeveel lengte watergang per fase gaat het en hoeveel profielen moeten er gemeten worden per deelopdracht?

Antwoord:

Conform de norm, per 200m een profiel (zie ook antwoord op vraag 4).
Voor totale lengte watergangen zie antwoord op vraag 15.

Percelen: P1 Inpeilen en bodemonderzoek sloten en greppels (Almere)

Beantwoord op: 8 nov. 2024